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Elhelyezkedés és az egyetem 

 

Az EBS Universität Schloss campusa Németország egyik legszebb, történelmi régiójában talá-

lható, a rajna-vidéken. A Rajna felső-középső völgyét 2002-ben az UNESCO világörökség ré-

szeként jelölték meg. A Schloss campus a Rajna folyóra néz, és saját szőlője veszi körül. Oes-

trich-Winkeltől mindössze 30 percre található a frankfurti repülőtértől vagy 15 percre 

Wiesbaden. Autóval és vonattal könnyen megközelíthető. 

 

Az EBS Németország egyik legkiemelkedőbb magán üzleti egyeteme, melynek magas képzési 

díja van és szerencsések lehetünk, hogy térítésmentesen elvégezhetünk egy félévet itt. Az 

EBS Universität egyik legkiemelkedőbb eleme maga az épület. Az egyetem épülete gyakorla-

tilag egy régi kastély, melynek a külseje teljesen visszaadja, hogy milyen lehetett régen, 

amíg a belsejében pedig felujított, modern és felszerelt tantermek találhatóak. 

 

Oestrich-Winkelben két darab campus található, Campus Schloss és Campus Burg. A fő 

könyvtár a Schloss campuson található és minden hallgató szabadon használhatja, beleértve 

az ott találgató eszközöket is. A Burg campuson főleg nyelv, illetve informatikai órákat tar-

tanak, de vizsgaidőszakban a hét minden napján 24 órában elérhető az összes tanterem 

tanulásra a hallgatók számára. 

 

 

Közlekedés 

 

A tömegközlekedés Oestrich-Winkel városában megszervezett, viszont sajnos csak 

félóránként közlekednek a buszok, illetve óránként a vonatok. A buszok elvisznek a város 

összes pontjára, sőt még Wiesbadenbe is, a vonatok pedig elvisznek szinte bármely közeli 

városhoz. Wiesbadenbe a vonat utazási időtartama fél óra, míg Frankfurtba pedig 

megközelítőleg egy óra. A cserediákoknak is kötelező szemeszter bérletet venniük, amely a 

diákigazolványukra lesz rányomtatva. Ez nagyságrendileg 125 euró, viszont cserébe a Hessen 

tartomány összes tömegközlekedési eszközére érvényes, korlátlan mennyiségben, és így sok-

kal olcsóbb az utazás, mintha a hallgató alkalmanként fizetne az utazásért. 

 

További közlekedési megoldásként a bicikli vásárlását javaslom, mert ahogy korábban em-

lítettem a buszok csak félóránként járnak így rendszeresen megesik, hogy túl korán vagy ké-

sőn érünk az egyetemre. Számos költséghatékony megoldás van bicikli vásárlásra, például 

használt állapotban akár 50 euró körül hozzájuthatunk megfelelő kerékpárhoz, majd ezeket a 

szemeszter végén  egyszerűen tovább lehet értékesíteni.  

 

  



Kurzusok 

 

A kurzusokra való jelentkezés a hallgató preferenciáin alapul az adott félévben indított kur-

zusok közül, viszont ha egy kurzusra többen jelentkeznek, mint a maximális létszám, akkor 

pedig sorsoláson alapul, hogy ki jut be a kurzusra és ki nem. Minden egyes kurzusról 

megfelelő leírást biztosít az egyetem, így mindenki megtalálhatja a számára megfelelő kur-

zusokat.  

 

A Budapesti Corvinus Egyetemtől eltérően, a kurzusok minden héten más időpontban vannak, 

így amíg itthon megszoktuk, hogy minden héten fix órarendünk van, addig az EBS University-

n alkalmazkodnunk kell a hétről-hétre változó órarendhez. Ennek fő oka, hogy az egyetmeen 

dolgozó professzorok a közeli nagyvárosokban dolgoznak és ehhez igazítva tartják a 

szemináriumokat. 

 

A kurzusok nagyrésze modulos oktatási rendszerben folyik, ami azt jelenti, hogy két szorosan 

egymáshoz kapcsolódó kurzust egy modul alá vonnak és csak akkor végzi el a hallgató 

sikeresen ha a két kurzus összpontszámának az 50 százalékát eléri összesen.  

 

5. féléves gazdaságinformatikus hallgatóként erre a félévre esett a Számvitel alapjai és a Vál-

lalati pénzügyek nevezetű tantárgy. Én ezt a két tantárgyat az EBS University-n végeztem el 

és nagyon örülök, hogy így tettem.  

 

A Finance & Accounting modulban a Finance I. kurzus professzora életem egyik legjobb ta-

nára volt, mivel hatalmas szakmai tudással rendelkezik, illetve páratlan előadásmóddal. A mai 

napra már dékánhelyettes is lett a professzorból, illetve rendszeres látogató professzor a NYU 

Abu Dhabi egyetemen. A kurzus keratein belül megismerkedtem a jelenlegi értékek 

kiszámításval, kötvények és részvények értékelésével, befektetési döntések meghozatalával, 

a nettó jelenérték szabályával, kockázat és megtérüléssel, illetve az ehhez kapcsolódó 

döntéselmélettel. 

 

A Bookeeping & Accounting kurzus keretein belül megismerkedtem a kettős könyvelés rend-

szerével és a pénzügyi számvitel fontosságával a gyakorlatban. Megismerkedtem továbbá a 

német számviteli alapelvekkel a német kereskedelmi törvénykönyv (HGB) szerint. Megis-

merkedtem a mérleggel, profit és veszteség alapvető ismereteivel. 

 

Az Operations modul keratein belül az Operations Management és a Supply Chain Manage-

ment kurzusokat hallgattam. Az Operation Management kurzus keretein belül egy számomra 

ismeretlen tanítási módszerrel ismerkedtem meg, a blended learninggel. Szemináriumok előtt 

nagyjából fél-egy óra hosszúságú videókat kellett feldolgozni, mely elősegítette, hogy minden 

hallgató felkészülten érkezzen a szemináriumra és ott megfelelően vitassa a tudását. A félév 

során két darab szimulációs eset volt, az egyik például egy lego összeszereléssel kapcsolatos 

csapatmunka, ahol gyakorlatban is érzékelhettük a “lean operations” és a “batch-and-queue” 

rendszerek alkalmazását. 



 

A modulba tartozó második kurzus a Supply Chain Management volt. Ennek keratein belül az 

ellátási lánc jelenlegi és jövőbeli kihívásaival ismerkedhettünk meg, illetve a kurzus keratein 

belül számos érdekes vendégelőadó érkezett.  

Entrepreneurship & Innovation modulba tartozott a Essentials of Entrepreneurship és a Inno-

vation Management kurzus. Az Essentials of Entrepreneurship kurzus az alapvető eszközöket, 

követelményeket, esélyeket és kockázatokat tanítja a vállalkozói szellemű hallgatóknak, de 

ezeket az eszközöket beágyazhattuk a gyakorlatba is azzal, hogy közös csapatmunka révén 

egy egyedi vállalkozási ötletet kellet prezentálni és értékelni az ötletünket vállalkozói 

szemszögből. Így fontos vállalkozói ismereteket és készségeket szereztünk, melyet a gya-

korlatban is alkalmazhattunk. Egyébként az egyetemnek van egy EBSpreneurship klubja ahol 

a vállalkozó szellemű hallgatók gyűlnek össze.  

 

Az Innovation Management kurzus keretein belül a mai üzleti vállalkozások bizonytalan, 

gyorsan változó és ingatag környezetével ismerkedhettünk meg. Az innováció kritikus üzleti 

megkülönböztető tényező, és széles körben elismert tényező, a verseny sikerének kulcsa. Az 

egyéni innováció sikerein túl ez kurzus felméri az innováció jelentőségét egy gazdasági 

környezetben. Az Innovation Management kurzus azt is megtanítja, hogy a vállalatok hogyan 

kezeljék az innovációkat, amelyek versenyelőnyt alapoznak és fenntartják a fenntar-

thatóságot a siker érdekében.  

 

A Basics of Marketing Management and Planning modul keretein belül a Basic Principles of 

Marketing és a Fundamentals of Consumer Behaviour kurzusokat hallgattam. A Basic Princi-

ples of Marketing kurzus magában foglalja a piac meghatározását, a marketing megter-

vezését és a marketing megvalósítását. Fejlesztettük a megértésünket a marketing piaci ori-

entáció a B2C, valamint a B2B iparágakban. Továbbá, a félév során számos izgalmas 

csoportmunka és prezentáció várt rank. 

 

Fundamentals of Consumer Behaviour keretein belül megismerkedtünk az alapvető is-

meretekkel, vevői viselkedéselméletekkel és jelenségekkel . A kialakult pszichológiai elmé-

letek alapján a megértettük az ügyfelek pszichológiai hajlamait. A félév során kisérletben is 

résztvettünk, ahol kibővített valóság (AR) segítségével egy autót kellet alaposan megvizsgál-

nunk, majd a kisérlettel kapcsolatos kérdőívet kitölteni. 

 

A szemeszter elején lehetőség nyílik a cserediákok számára, hogy intenzív német nyelvi kur-

zusban vegyenek részt. Ezt meleg szívvel ajánlom mindenkinek, mivel nagyon hasznos illetve 

a cserediákok többsége itt ismeri meg egymást. Az intenzív kurzust egy vizsga követi, amely 

3 ECTS-t ér. Továbbá a félév során folytatni lehet a kurzust, de viszont ez már csak heti 2 

órát jelent.  

 

 

 

 



Szállás 

 

Először is az egyetem biztosít egy “Flat Hunt” lehetőséget és minden beérkező cserediák ré-

sztvehet ezen az eseményen. Ezt egy webes felületen vitelezik ki és talán egy neptunos tan-

tárgyfelvételhez hasonlít a legjobban. Megnyílik egy adott időpontban a felület és gyorsasági 

sorrenben lehet a szállásokra jelentkezni. A felületen lehet választani különböző szállások 

közül, megvan adva, hogy melyik hány szobás, illetve hol helyezkednek el, természetesen 

árral ellátva. Ezeken a szállásokon átlagosan 400 euró körül lehet találni kiadó szobát. Ha va-

laki esetleg lecsúszna a Flat Huntingról, megpróbálhat interneten szállást találni, de ez je-

lentősen nehezebb feladat, mivel kis városról van szó és a kiadó szállások száma korlátozott. 

Az egyetem biztosít kollégiumi férőhelyeket is, viszont ez  költségesebb, havi 600 euróba 

kerül, továbbá ezen felül havi 50 eurót kell fizetni a parkolóhely bérlésért, még akkor is, ha 

nem autóval érkezünk. Cserébe nagyon közel van az egyetemhez és számos hallgatóval 

lakhatunk egy épületben. 

 

Hallgatói élet és szórakozás 

Tartózkodásom alatt több száz nemzetközi hallgató volt Oestrich-Winkelben. Ez megkönnyí-

tette a barátságok kialakítását, de gondoskodott arról is, hogy szinte mindenki megfelelő 

mennyiségű buliban vegyen részt. A világ minden tájáról találkoztam cserediákokkal, olyan 

kultúrális tudásra tehettem szert, amit soha nem sajátíthattam volna el magamtól. A helyi 

hallgatók mind nemzetközileg orientáltak és hajlandóak voltak jobban megismerheti a 

nemzetközi hallgatókat. 

Mivel Oestrich-Winkel egy kisváros, ezért itt nem található szórakozóhely és éppen ezért 

rendszeresek a házibulik, viszont számos barátias bár is van, amiket ajánlani tudok a Hasen-

sprung vagy a Batolome. Egy korsó sör 3 és 4 euró körül mozog. Továbbá az egyetem alkal-

manként a campuson rendez bulikat, melyre az EBS hallgatók nagyrésze meglátogat és kie-

melt eseménynek számít. Szórakozásra egy másik opció a közeli Wiesbaden, Mainz vagy 

Frankfurt városa, viszont ez reggel 6 órási hazaérkezést jelent, mivel az első vonat hajnali  5 

körül indul vissza Oestrich-Winkel városába. 

A félévem során számos cserediák társammal meglátogattam Hollandiát, Franciaországot, 

Luxemburgot, illetve számos németoszági várost, mint például Heidelberg, Würzburg, Mainz, 

Wiesbaden, Frankfurt, Düsseldorf, Köln, Stuttgart. Kiemelten ajánlom ezeket a városokat, ha 

az EBS University-n fogsz tanulni.  

 

Költségek 

A várható költségek Oestrich-Winkel városában körülbelül az alábbiakkal kell számolni átlago-

san: 

Szemeszer bérlet (egyszeri): 125€ 

Szállás: 400€ havonta 

Tankönyvek: Én elvégeztem a német kurzusokat, így a német tankönyvek körülbelül 50€ 

jelentettek, de a többi kurzushoz nem volt szükséges, mivel minden szükséges információ 

megtalálható volt az előadás diákon  

Élelmiszer: 50-60€ hetente, ez természetesen egyénfüggő, hogy ki mennyit / mit fogyaszt 



Továbbá szórakozásra és utazásra kell költeni, ezt is a hallgató egyénileg ítéli meg, hogy 

mennyit szán rá. 

 

Campus Mundi ösztöndíj 

Én Campus Mundi ösztöndíjjal vettem részt a programban, amivel tényleg azt mondhatom, 

hogy pénzügyileg nem megterhelő időszakon vagyok túl. A pályázat célja, hogy a hallgatók a 

külföldi egyetemen teljesített tanulmányai alatt az itthoni tanulmányaihoz szorosan kötődő 

kurzusokat teljesítsenek, és interkulturális tapasztalatokat szerezzenek, melyek hazaté-

résüket követően a magyar munkaerőpiacon való elhelyezkedésben vagy további 

tanulmányaihoz előnyt biztosítanak.  

 

 
Schloss campus kívülről 

  



 
Frankfurt városa 

 

 
Würzburg városa 

  



 
 


